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Acta de la Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano de Planeación, 
Medición y Evaluación de Gestión del Territorio 

El día 29 de noviembre del año 2023, de las 11:00 a las 12:50 horas, los miembros del Consejo Sectorial 

Ciudadano para la Planeación, Medición y Evaluación de Gestión del Territorio se reunieron de manera 

híbrida: en el salón de usos múltiples de la Secretaría de Planeación y Participación Ciudadana del Estado, 

ubicada en calle Magisterio 1499, esquina con Tamaulipas, colonia Miraflores, Guadalajara, Jalisco, y virtual 

a través de la plataforma digital de comunicación remota audiovisual Zoom: ID de la reunión: 884 7488 0913  

y código de acceso: 741996; a efecto de celebrar la Segunda Sesión Ordinaria 2023; de conformidad a lo 

establecido en los artículos 7 y 22 de la Ley de Planeación Participativa del Estado de Jalisco y sus Municipios; 

así como lo dispuesto en el numeral 25.1, fracción XVI de Ley de Transparencia y Acceso a la Información 

Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, en correlación con el artículo 29.1 fracción VIII y XI de la Ley 

Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado de Jalisco; artículos 16, 19, 20 y demás relativos del Reglamento 

Interno de los Consejos Sectoriales en el Estado de Jalisco; así como el artículo 13, fracción IX del Reglamento 

Interno de la Secretaría de Planeación y Participación Ciudadana, de acuerdo al desarrollo siguiente: 

1. Bienvenida general y propósito de la sesión   

Mónica Teresita Ballescá Ramírez, Secretaria Técnica de Gobernanza de este Consejo, dio la bienvenida a 

todas las personas asistentes y a efectos de exponer el propósito de esta segunda sesión ordinaria del año 

2023, cedió el uso de la voz a Margarita Cristina Sierra Díaz de Rivera, quien en su carácter de Secretaria de 

Planeación y Participación Ciudadana (SPPC) y Secretaria Ejecutiva de este Consejo, dio la bienvenida a todas 

las personas integrantes del Consejo, especialmente a las y los ciudadanos. 

Explicó que el objetivo de esta segunda sesión del Consejo, es dar seguimiento a temas estratégicos del 

sector, relacionados con avances en distintos rubros este 2023, así como uno en particular relacionado con 

la Concertación en Río Santiago, esto en el marco de la recomendación de derechos humanos.   

Y para continuar, turnó el uso de la voz a René Caro Gómez, Coordinador del Gabinete de Gestión del 

Territorio y Presidente del Consejo, quien igualmente brindó unas palabras de bienvenida y agradeció la 

participación de las personas asistentes.  

2. Bienvenida a consejeros, verificación quórum legal y orden del día   

En uso de la voz, el Presidente del Consejo hizo constar la asistencia en primera instancia por parte de los 

Integrantes Ciudadanos Locales: Gerardo Bernache Pérez, académico en temas sociales y ambientales, de 

CIESAS Unidad Regional de Occidente; José de Anda Sánchez, Centro de Investigación y Asistencia en 

Tecnología y Diseño del Estado de jalisco A.C.  

Por parte de los Integrantes Ciudadanos Nacionales: Agradeció l 

a asistencia Angélica Vesga Rodríguez, Directora de Asuntos Públicos y Comunicación, quien se conectó de 

manera remota a través de la aplicación Zoom, en representación de WRI México. 
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En lo que respecta a los Integrantes Gubernamentales: en representación de la Secretaría de Infraestructura 

y Obra Pública del Estado (SIOP), acudió Douglas Rodríguez Perea, Director General de Arquitectura y 

Urbanismo; Israel Moreno Vera, Director Administrativo, en representación de la Secretaría del Transporte 

del Estado; Sofía Hernández Morales, Directora General de Transversalidad y Gobernanza Territorial de la  

Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Territorial (SEMADET); Jorge Gastón González Alcérreca, 

Secretario de Gestión Integral del Agua; Diana Catalina Padilla Martínez, Titular de la Procuraduría Estatal de 

Protección al Ambiente, (PROEPA), y en representación de Juan Carlos Holguín Aguirre, Director General del 

Sistema de Tren Eléctrico Urbano (SITEUR), asistió Horacio Isaac Flores Torrico, Coordinador General de 

Administración y Finanzas. 

Por parte de los miembros Coordinadores del Consejo: René Caro Gómez, Presidente del Consejo y 

Coordinador General Estratégica de Gestión del Territorio (CGEGT); Margarita Cristina Sierra Díaz de Rivera, 

Secretaria Ejecutiva del Consejo y Secretaria de Planeación y Participación Ciudadana (SPPC); en 

representación del Secretario General de Gobierno, asistió Juan Ignacio Toribio de la Cruz, Director de 

Estudios Legislativos y Acuerdos Gubernamentales; Andrea Karina Sánchez Alvarado, Jefe de Análisis y 

Evaluación de Gasto Público, en representación de la Secretario de la Hacienda Pública (SHP); Mónica Teresita 

Ballescá Ramírez, Secretaria Técnica de Gobernanza del Consejo y Directora General de Planeación y 

Evaluación Participativa de la SPPC; y Nadia Alejandra Gómez Ayo, Secretaria Técnica de Gabinete del Consejo 

y Directora de Planeación de la CGEGT. 

Al dar cuenta de la presencia y/o debida representación de las y los integrantes de este Consejo, de 

conformidad con lo establecido en el artículo 32 de la Ley de Planeación Participativa para el Estado de Jalisco 

y sus Municipios, informó que se encuentra el quórum reglamentario, motivo por lo cual, declaró 

formalmente instalado el Consejo sectorial para su segunda sesión ordinaria del año 2023; así como válidos 

los acuerdos que de ella emanen.  

Acto seguido, el Presidente del Consejo sometió a consideración de este órgano colegiado el orden del día 

propuesto para esta sesión, mismo que se presenta a continuación: 

Orden del día 

0. Tolerancia y check in (10 min) 

1. Bienvenida general y propósito de la sesión (5 min) 

2. Bienvenida a consejeros, verificación quórum legal y orden del día (10 min) 

3. Seguimiento de acuerdos (10 min)   

4. Seguimiento a temas estratégicos sectoriales (75 min)  

a. Avance de acciones 2023 

b. Proceso y Mecanismo de Concertación sobre el Río Santiago 

c. Diálogo 

5. Asuntos generales (5 min)  
a. Agendas regionales. (5 min)  

b. Asuntos varios y acuerdos (5 Min) 
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Una vez leídos los puntos del orden del día, éste fue aprobado por unanimidad de votos de los integrantes 

del Consejo. 

3. Seguimiento de acuerdos 

Para el desahogo de este punto, el Presidente del Consejo cedió el uso de la voz a Nadia Alejandra Gómez 

Ayo, Secretaria Técnica de Gabinete, quien comentó que, en relación con la aprobación del acta de la primera 

sesión ordinaria del año 2023, misma que fue enviada con antelación, por lo que se omitió la lectura de ésta 

y se declaró aprobada, mencionando que recabarían sus firmas.   

Acto continuo, expuso el seguimiento de los acuerdos de la sesión ordinaria anterior, conforme a lo detallado 
en la siguiente tabla:  

 Código Acuerdo Responsable 
Estatus del 

acuerdo 
Descripción de último 

seguimiento 

CSC-GT 20-
01OR-03  

Generar el vínculo con la CONUEE 
para explorar posibles 
colaboraciones (participan Lucy 
Contreras, Manuel Padilla) 

CGEGT/SGIA/ 
SEMADET/ 
CUADRA 

Concluido 
 

Se envió un correo de vinculación el 
22 de marzo del 2022, se recibió 
respuesta de que el Conuee y Cimej 
harán llegar un comunicado formal 
con más información sobre los 
proyectos, para generar agenda y 
conversar sobre los mismos.  

CSC-GT 23-
01OR-01 

Establecer una reunión con Eduardo 
Santana Castellón, para tocar temas 
ambientales de interés y 
recomendaciones por parte del 
investigador 

CGEGT/UdeG Concluido 

Se envió correo electrónico, el 17 
de noviembre, proponiendo fecha 
de reunión,  se solicitarán un par de 
opciones de fechas al Consejero, 
para agendar la reunión. 

CSC-GT 23-
01OR-02  

Se enviará una presentación sobre 
Agendas Regionales para 
conocimiento de los consejeros 

SPPC Concluido 
Se envió por correo electrónico el 
22 de noviembre, la información 
relacionada con agendas regionales. 

CSC-GT 23-
01OR-03  

Se compartirá una herramienta 
Costo Beneficio por parte de WRI 
para la recarga de acuíferos. 

CGEGT/WRI 
Concluido 
 

Se recibió la herramienta por parte 
de WRI el 23 de noviembre de 2023. 
Misma que les compartimos por 
correo electrónico. 

 
4. Proyectos estratégicos para la gestión del Territorio 

Rene Caro, Presidente del Consejo indicó que en este punto del orden del día, se presentarán una serie de 

temas estratégicos para su seguimiento. 

La primera exposición estuvo a cargo de Douglas Rodríguez Perea, Director General de Arquitectura y 

Urbanismo de la Secretaría de Infraestructura y Obra Pública (SIOP), quien presentó un reporte de Avance de 

acciones 2023 de la infraestructura carretera en la entidad. Manifestó que para diciembre de 2018, el 35% de 
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las carreteras se encontraban en estado crítico, 45% en estado regular a malo  y solo el 20% en estado 

aceptable. Posteriormente mencionó que para 2023, después de invertir 20,198 mdp, el 90% de la red estatal 

está en buenas condiciones, y el resto está en proceso de renovación. Asimismo, se mencionó que, con corte 

al 30 de septiembre del presente año, se cuenta con 266.8 Km de nuevas carreteras y 3,890.6 km a los que se 

ha brindado conservación periódica, esperándose que para 2024 se sumen 334.5 Km a la red carretera estatal, 

con la construcción de nuevas carreteras. 

Por su parte, Israel Moreno Vera, Director Administrativo, de la Secretaría del Transporte del Estado, en 

materia de transporte expuso que Jalisco tiene la flota más moderna del país: ya que 100 % de nuestras 

unidades cumplen con la norma técnica. De 2020 a 2023 se agregaron 2,616 nuevas unidades (1,050 en 2023). 

Enseguida, comentó que Jalisco es el primer estado del país en contar con un modelo de transporte público 

integrado, con una sola tarjeta se tiene acceso a: Mi Transporte, Mi Macro, Mi Tren, Mi Transporte Eléctrico 

y, Mi Bici. A la fecha, mencionó, que con respecto a 2018 ha aumentado la cobertura de la red de transporte 

masivo en 156%, contándose con 316 mil viajes diarios (a partir de la ampliación de alimentadoras en 

Tlaquepaque y Tesistán en 2023), dejándose de emitir 10 mil toneladas de CO2 al año (a partir de la ampliación 

de alimentadoras). 

Respecto al seguimiento en materia de agua, Jorge Gastón González Alcérreca, Secretario de Gestión Integral 

del Agua señaló que en materia de reuso, han sido intervenidas 64 PTAR´s, con una inversión de 2,094 MDP, 

con lo que se ha alcanzado 2.35 millones de beneficiados, con una capacidad de reuso de 2,117 lps en 17 

municipios.    

Por su parte, Sofía Hernández Morales, Directora General de Transversalidad y Gobernanza Territorial de la  

Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Territorial (SEMADET), expuso la “Estrategia Estatal sobre 

Biodiversidad de Jalisco 2030.  100 acciones para un Jalisco biodiverso” mencionando que durante 2021 se 

realizaron 12, se tuvieron 61 en proceso y 27 estaban pendientes por iniciar. Mientras que para el año 2023 

se tienen 41 acciones ya realizadas, 54 en proceso y solo 5 no iniciadas. Se hizo mención de que la estrategia 

cuenta con 5 ejes: Generación y aplicación del conocimiento; Conservación, restauración y gestión del 

territorio; Integración de la biodiversidad en los sectores productivos; Educación y cultura ambiental, y; 

Gobernanza, marco legal e impartición de justicia. Posteriormente, por ejes, detalló los 25 grandes avances 

del 2023. Finalmente, se refirió a la Estrategia de Integración de la Biodiversidad en el Sector Turismo del 

Estado de Jalisco (IBIOTURJAL), haciendo mención de los ejes que la conforman y sus respectivas líneas de 

acción. 

Por último, Celia Ramírez Arechiga, Directora General de Vinculación de la Secretaría de Planeación y 

Participación Ciudadana, se refirió al Proceso y Mecanismo de Concertación sobre el río Santiago, en donde 

primeramente se hizo un repaso de los antecedentes, destacando la emisión de la Resolución y las Medidas 

Cautelares dirigidas al Estado Mexicano por parte de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos 

(CIDH), la cual solicita al estado mexicano, preservar la vida, integridad personal y salud de pobladores 

alrededor del río Santiago, que se comunique y acuerde las medidas a implementarse con los beneficiarios e 

informe sobre las medidas adoptadas e implementadas para mitigar las fuentes de riesgo. Al respecto, se 

explicó que, para cumplir con las Medidas Cautelares emitidas por la CIDH, se llevaron a cabo mesas abiertas 



  
 

 

 
Página 6 de 21 

 
 
 

de diálogo con la participación de más de 380 personas, asociaciones y servidores públicos en los municipios 

de El Salto, Juanacatlán y Poncitlán, teniendo como objetivos: Presentar a la ciudadanía la estrategia 

Revivamos el Río Santiago, y Recibir retroalimentación (fase 1). Asimismo, manifestó que seguirán con la 

implementación de la fase 2 denominada Asambleas generales, en las cuales se pretende, a través de un 

mecanismo formal de participación ciudadana, presentar los resultados de las Mesas Informativas para que 

los participantes externen sus opiniones sobre la Estrategia. Posteriormente, en la fase tres llamada Acuerdo 

colaborativo, se deberán establecer mediante libre expresión, acuerdos y consensos entre las autoridades y 

la ciudadanía, así como retroalimentar la estrategia “Revivamos el río Santiago 2050”.  

A continuación, el Presidente del Consejo, abrió el espacio de diálogo y comentarios de las y los Consejeros: 

Primeramente, tomó la palabra el Dr. José de Anda Sánchez, quién recordó que hay experiencias exitosas de 

saneamiento en plazos no tan largos, exhortó a hacer uso de las tecnologías para resolver el problema. 

Asimismo, manifestó que  existen empresarios que si quieren hacer algo, por lo que se requiere un plan de 

trabajo serio, trabajado conjuntamente con empresas y municipios.  

En seguida, Gerardo Bernache Pérez, académico en temas sociales y ambientales, de CIESAS Unidad Regional 

de Occidente, manifestó que es importante reconocer que han hecho un trabajo social y educativo de 

participación sobre el río Santiago, pero también que quedan pendientes importantes como controlar las 

descargas de aguas residuales, señalando que hay plantas que están certificadas que logran evadir la 

supervisión y siguen manteniendo e incrementando el problema, mencionando que mentiras no se logren 

controlar las descargas, el problema seguirá.  

El Presidente del Consejo, preguntó a Angélica Vesga, Directora de Asuntos Públicos y Comunicación, quien 

se conectó de manera remota a través de la aplicación Zoom, en representación de Adriana Lobo de Almeida 

de WRI México, si tenía algún comentario sobre lo anteriormente expuesto, a lo que ella respondió que  

debido a los problemas que tuvo con la conexión, posteriormente revisará con calma la presentación  a la 

reunión y que en su caso enviará comentarios por escrito.  

Margarita Sierra, Secretaria de Planeación y Participación Ciudadana, manifestó estar convencida de que el 

gobierno no podrá hacer solo el trabajo, por lo que es necesario que la sociedad se apropie de los mecanismos 

y haga suya las acciones. 

En seguida, el Presidente del Consejo manifestó que este es un proyecto tan ambicioso que se requiere un 

acuerdo social, que en materia de saneamiento hay mucho por hacer, además de señalar que la gente ya está 

cansada de que cada seis años se les presente una nueva estrategia, mencionando que un gran logro es que 

nos encontramos en un punto de inflexión, de cambio, no solo en calidad de agua, sino un trabajo transversal, 

visión en común, pero reconoció que por supuesto el reto de construir un acuerdo social es gigantesco. 

Por su parte, Mónica Ballescá, Secretaria Técnica de Gobernanza del Consejo, y Directora General de 

Planeación y Evaluación Participativa de la SPPC, manifestó la necesidad de un acuerdo público para abordar 

este problema, ya que es uno de los más relevantes, lo cual se evidencia desde el Plan Estatal, siendo una de 
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las temáticas críticas, por lo que quizá sea necesario abordarlo de una manera distinta, en donde se requiere 

la convergencia de todos, a través de un acuerdo público para intervenir de manera integral. 

Por último, el Presidente del Consejo indicó que muchos de los proyectos, al ser estratégicos son de 

continuidad; es decir que se están ejecutando en el presente ejercicio, pero se concluirán en la agenda 2024. 

5. Asuntos Generales.  

En uso de la voz, la Secretaria Técnica de Gobernanza, explicó que dentro del Programa Anual de Evaluación 

se encuentra en puerta varias evaluaciones, entre ellas la del Programa Nido de lluvia, así como el Programa 

Recrea inglés, sin embargo adicionalmente, a las evaluaciones se incluyó por primera vez un formato derivado 

de una recomendación de CONEVAL que son las investigación en diagnosis, y la elaboración de 7 

investigaciones diagnósticas, y una de ellas tiene que ver con las implicaciones en materia de salud por la 

contaminación del río Santiago. En este proceso se incluye una figura denominada lectores que son 

funcionarios públicos o miembros de organizaciones de la sociedad civil, e incluso de la academia.  

Acuerdos  

Como último punto del orden del día, Nadia Alejandra Gómez Ayo, dio lectura a los siguientes acuerdos 

tomados en la sesión: 

Número Acuerdo Responsable 

CSC-GT 23-

02OR-01 

Hacemos una invitación a los consejeros Dr. José de 

Anda y Gerardo Bernache a la participación de la 

siguiente etapa del proceso de Concertación del río 

Santiago.  

CGEGT / SPPC 

Después de agradecer a los Consejeros por su asistencia y participación, el Presidente de Consejo, 

declaró por concluida la Segunda Sesión Ordinaria del año 2023, siendo las 12:50 horas del día de su 

inicio, firmando esta Acta al calce los que en ella participaron. 

  



  
 

 

 
Página 8 de 21 

 
 
 

 

Esta hoja pertenece al Acta de la Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para 

Planeación, Medición y Evaluación de Gestión del Territorio 

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo acordado en la 

Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para Planeación, Medición y Evaluación de 

Gestión del Territorio, celebrada el 29 de noviembre de 2023, en la cual participé. 

 

 

 

Integrante Ciudadana Local 

  

_______________________ 

José de Anda Sánchez 
Investigador en la Unidad de Tecnologías Ambientales 

Centro de Investigación y Asistencia en Tecnología y Diseño del Estado de Jalisco A.C. 
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Esta hoja pertenece al Acta de la Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para 

Planeación, Medición y Evaluación de Gestión del Territorio 

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo acordado en la 

Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para Planeación, Medición y Evaluación de 

Gestión del Territorio, celebrada el 29 de noviembre de 2023, en la cual participé. 

Integrante Ciudadana Local 

_______________________ 

Gerardo Bernache Pérez 
Académico en temas sociales y ambientales 

CIESAS Unidad Regional de Occidente 

; 
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Esta hoja pertenece al Acta de la Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para 

Planeación, Medición y Evaluación de Gestión del Territorio 

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo acordado en 
la Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para Planeación, Medición y Evaluación 
de Gestión del Territorio, celebrada el 29 de noviembre de 2023, en la cual participé de manera virtual. 

Integrante Ciudadana Nacional 

_______________________ 

 Angélica Vesga Rodríguez 

Directora de Asuntos Públicos y Comunicación 

World Resources Institute México (WRI), Transformación de las ciudades 
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Esta hoja pertenece al Acta de la Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para 

Planeación, Medición y Evaluación de Gestión del Territorio 

 

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo acordado en la 

Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para Planeación, Medición y Evaluación de 

Gestión del Territorio, celebrada el 29 de noviembre de 2023, en la cual participé. 

 

 

 

Integrante Gubernamental Permanente 

 

_______________________ 

Douglas Rodríguez Perea 
Representante del Secretario de Infraestructura y Obra Pública  
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Esta hoja pertenece al Acta de la Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para 

Planeación, Medición y Evaluación de Gestión del Territorio 

 

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo acordado en la 

Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para Planeación, Medición y Evaluación de 

Gestión del Territorio, celebrada el 29 de noviembre de 2023, en la cual participé. 

 

 

 

Integrante Gubernamental Permanente 

 

______________________ 

Israel Moreno Vera 

Representante del Secretario de Transporte 
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Esta hoja pertenece al Acta de la Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para 

Planeación, Medición y Evaluación de Gestión del Territorio 

 

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo acordado en la 

Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para Planeación, Medición y Evaluación de 

Gestión del Territorio, celebrada el 29 de noviembre de 2023, en la cual participé. 

 

 

 

Integrante Gubernamental Permanente 

  

_______________________ 

Sofía Hernández Morales 
Representante del Secretario de Medio Ambiente y Desarrollo Territorial 
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Esta hoja pertenece al Acta de la Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para 

Planeación, Medición y Evaluación de Gestión del Territorio 

 

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo acordado en la 

Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para Planeación, Medición y Evaluación de 

Gestión del Territorio, celebrada el 29 de noviembre de 2023, en la cual participé. 

 

 

 

Integrante Gubernamental Permanente 

  

_______________________ 

Jorge Gastón González Alcérreca 
Secretario de Gestión Integral del Agua 
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Esta hoja pertenece al Acta de la Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para 

Planeación, Medición y Evaluación de Gestión del Territorio 

 

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo acordado en la 

Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para Planeación, Medición y Evaluación de 

Gestión del Territorio, celebrada el 29 de noviembre de 2023, en la cual participé. 

 

 

Integrante Gubernamental Permanente 

 

_______________________ 

Diana Catalina Padilla Martínez 
Titular de la Procuraduría Estatal de Protección al Ambiente 
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Esta hoja pertenece al Acta de la Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para 

Planeación, Medición y Evaluación de Gestión del Territorio 

 

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo acordado en la 

Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para Planeación, Medición y Evaluación de 

Gestión del Territorio, celebrada el 29 de noviembre de 2023, en la cual participé. 

 

 

 

Presidente del Consejo 

 

_______________________ 

 René Caro Gómez 
Coordinador General Estratégico de Gestión del Territorio (CGEGT) 
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Esta hoja pertenece al Acta de la Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para 

Planeación, Medición y Evaluación de Gestión del Territorio 

 

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo acordado en la 

Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para Planeación, Medición y Evaluación de 

Gestión del Territorio, celebrada el 29 de noviembre de 2023, en la cual participé. 

 

 

Secretaria Ejecutiva del Consejo 

 

_______________________ 

Margarita Cristina Sierra Díaz de Rivera  
Secretaria de Planeación y Participación Ciudadana (SPPC) 
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Esta hoja pertenece al Acta de la Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para 

Planeación, Medición y Evaluación de Gestión del Territorio 

 

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo acordado en la 

Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para Planeación, Medición y Evaluación de 

Gestión del Territorio, celebrada el 29 de noviembre de 2023, en la cual participé. 

 

 

Integrante Coordinador del Consejo  
 

_______________________ 

Juan Ignacio Toribio de la Cruz 
Representante del Secretario General de Gobierno 

 
  



  
 

 

 
Página 19 de 21 

 
 
 

Esta hoja pertenece al Acta de la Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para 

Planeación, Medición y Evaluación de Gestión del Territorio 

 

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo acordado en la 

Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para Planeación, Medición y Evaluación de 

Gestión del Territorio, celebrada el 29 de noviembre de 2023, en la cual participé. 

 

 

Integrante Coordinadora del Consejo  
 

 

_______________________ 

Andrea Karina Sánchez Alvarado 
Representante del Secretario de Hacienda 
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Esta hoja pertenece al Acta de la Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para 

Planeación, Medición y Evaluación de Gestión del Territorio 

 

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo acordado en la 

Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para Planeación, Medición y Evaluación de 

Gestión del Territorio, celebrada el 29 de noviembre de 2023, en la cual participé. 

 

 

Secretaria Técnica de Gobernanza del Consejo 

 

_______________________ 

Mónica Teresita Ballescá Ramírez 

 Directora General de Planeación y Evaluación Participativa de la SPPC 
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Esta hoja pertenece al Acta de la Segunda Sesión Ordinaria 2023  del Consejo Sectorial Ciudadano para 

Planeación, Medición y Evaluación de Gestión del Territorio 

 

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo acordado en la 

Segunda Sesión Ordinaria 2023 del Consejo Sectorial Ciudadano para Planeación, Medición y Evaluación de 

Gestión del Territorio, celebrada el 29 de noviembre de 2023, en la cual participé. 

 

 

 Secretaria Técnica de Gabinete del Consejo 

 

_______________________ 

 Nadia Alejandra Gómez Ayo 
Directora de Planeación de la CGEGT 

 
 

 

 

 

 

 




